 Zasady rekrutacji na kwalifikacyjny kurs zawodowy: R.3 Prowadzenie      produkcji rolniczej ( zawód rolnik )
Dla osób posiadających wykształcenie co najmniej gimnazjalne lub podstawowe
i ukończony 18 rok życia.
Warunkiem uczestnictwa w postępowaniu rekrutacyjnym jest złożenie najpóźniej do 25 sierpnia 2017 roku kompletu dokumentów tj.
- wniosku 
- świadectwa ukończenia szkoły
- zaświadczenia lekarza medycyny pracy o braku przeciwwskazań do wykonywania    zawodu(opis charakterystyki zawodu i zagrożeń przy pobieraniu nauki  do pobrania w   szkole)
-profilu kandydata na kierowcę kat. T (do pobrania w Starostwie Powiatowym)
[bookmark: _GoBack]Zakończenie postępowania rekrutacyjnego i ogłoszenie i listy przyjętych nastąpi w dniu 28 sierpnia 2017 roku.
Liczba miejsc 24
W przypadku wolnych miejsc prowadzone będzie postępowanie uzupełniające.
Składanie dokumentów w postępowaniu uzupełniającym do dnia1 września 2017 roku, a zakończenie rekrutacji i końcowe ogłoszenie listy przyjętych w tym postępowaniu w dniu 4 września 2017 roku.
Spotkanie organizacyjne  i pierwsze zajęcia dla osób które zostały przyjęte  na kurs odbędzie się 8 września 2017 roku w szkole od 16 -20 . Wpis osoby zakwalifikowanej na kurs odbędzie się po wcześniejszym przedłożeniu wymaganych dokumentów.
1.  Kurs trwa 3 semestry (około 570 godzin ). Zajęcia będą odbywać się co tydzień    w godz. piątek (15.00-20.00)- sobota ( 8.00-16.00) W programie kursu są następujące przedmioty : Podstawy działalności gospodarczej , Bhp w rolnictwie , Przepisy ruchu drogowego , Język obcy zawodowy , Produkcja roślinna , Produkcja zwierzęca , Technika w rolnictwie , Zajęcia praktyczne , bezpłatne szkolenie w zakresie prawa jazdy kat. T

